

东家吃下定心丸 对手可真犯了难

阿隆索留守勒沃库森,拜仁选帅何去何从?

记者 尹成君

39场不败创造传奇

如果说阿隆索在球员时代已留下一段传奇的话,那么从2022年开始,他又在教练领域创下了另一段辉煌。

球员时代,阿隆索效力于利物浦、皇马和拜仁三家顶级俱乐部,拿到了一名欧洲职业选手能拿到的所有荣誉。退役后,他返回少年时代加盟的皇家社会担任B队主教练,直到2022年10月,他成为德甲勒沃库森的主帅,从此开始走上不寻常之路。

当时的勒沃库森正处于急剧下滑期,阿隆索是作为救火教练紧急赴任的。他带队的首战,就以4:0大胜沙尔克04,把球队的精气神找了回来。

之后,充满了足球智慧的阿隆索精心耕耘勒沃库森。虽然球队短板众多,可是他颇有耐心地主打防守反击,让勒沃库森的成绩蒸蒸日上。

上赛季,阿隆索让排名倒数第二的勒沃库森最终锁定德甲第六名,虽然在欧冠联赛中被淘汰,但是球队凭借小组第三的身份,进入欧联杯淘汰赛,并最终杀进四强。

从去年开始,勒沃库森就在阿隆索的带领下进入不败的境界。本赛季,阿隆索加强了进攻端的配置,不再一味地打防守。

3月30日,在德甲第27轮2:1击败霍芬海姆后,勒沃库森的不败战绩达到了惊人的39场,随后,阿隆索正式向外界宣布,他将继续执教勒沃库森。

留任引爆欧洲足坛

这一决定立刻震惊了欧洲足坛,因为大家普遍认为勒沃库森这座庙太小,装不下阿隆索的雄

去拜仁,还是去利物浦?阿隆索勾选了第三个选项:留在勒沃库森。至此,纷纷扰扰的“阿隆索去哪儿?”肥皂剧告一段落,打算近水楼台先得月的拜仁,此时不知如何是好。

由于拜仁主帅图赫尔宣布本赛季结束后离任,因此俱乐部高层近期一直忙着物色新任主教练人选。本来阿隆索是上佳选择,如今竹篮打水一场空,拜仁必须要把眼光放得更远一些,才能找到称心如意的继任者。



阿隆索选择留任后,拜仁高层只能另谋出路。IC photo

心壮志,且由于在下赛季利物浦、拜仁这两大豪门都将换帅,阿隆索又是这两支球队的老人,不出意外,他将出现在其中一支球队的教练席上。

可是,阿隆索让所有人都看走了眼。在更加广阔的舞台面前,他拒绝了喧嚣和浮躁,选择继续享受安宁与幸福。

勒沃库森从曾经的倒数第二,被他带到本赛季准冠军的位置,这支球队已经是他的孩子,在孩子没有茁壮发展前,阿隆索舍不得抛下他而去。

另一方面,执教利物浦和拜仁,也会给阿隆索带来前所未有的压力。

在利物浦,有克洛普这名战绩

高高在上的前任,任何新任主帅的日子都不会太好过,球迷与俱乐部都会将其与克洛普相比较,稍有逊色,轻则反目,重则下课。

而执教拜仁对阿隆索来说也不合适,毕竟与勒沃库森都在同一联赛,他怎忍心指挥拜仁对付自己曾精心呵护的“孩子”?

综合考虑后,阿隆索选择留任,同时给全世界足坛留下了忠诚可靠的正面形象。几年后,在勒沃库森真正功成名就后,他再去豪门效力也不迟。

拜仁又将何去何从

阿隆索的留任的确闪了拜仁的腰,在当今世界级名帅都名花

有主的情况下,有着拜仁DNA的阿隆索,本是最佳选择,可是对方不吃自己这一套,拜仁高层也只能无奈另谋出路了。

在排除了阿隆索的可能性后,拜仁的候选主帅有德泽尔比、纳格尔斯曼以及弗里克等人。其中后两人都曾执教过拜仁,算得上知根知底。对于拜仁高层而言,对德泽尔比的兴趣会更大一些。

德泽尔比虽在布莱顿赢得了一些赞誉,但他实在没有拿得出手的资历,陡然入主拜仁这种豪门,很有可能不太适应。再加上他不懂德语,英语也是前年登陆英超后才开始接触,因此,拜仁选择德泽尔比会冒很大的风险。

选择纳格尔斯曼与弗里克就

没有这些顾虑了。纳格尔斯曼在拜仁执教得挺不错,只是高层当时怕赋闲的图赫尔被挖走,单方面与纳格尔斯曼解约,让后者十分郁闷。

现在,纳格尔斯曼是德国队主教练,如果国家队在今年欧洲杯上表现不俗,他大概率会留任,这样纳格尔斯曼就成了拜仁高攀不起的对象。

弗里克倒很愿意重新拿起拜仁教鞭,可是俱乐部对他的能力有所顾忌,因此并不十分热心。

本赛季,拜仁的德甲冠军基本上已经丢了,重整旗鼓只能等待下赛季。在这样的情况下,新帅的能力尤其重要,拜仁选帅何去何从,只能让时间来给出答案了。

编辑:怀晓 美编:杨晓健 组版:颜莉

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

敬老从心开始,
助老从我做起

孝心不是应景之谈,
而是真切地陪伴